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ΚΟΙΝΩΝΙΑΕζησε τον εφιάλτη
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«Υ
πάρχει και ροζ βίντεο 12 λεπτών από 
ξενοδοχείο… Κάνε λίγη υπομονή και 
σε λίγες ημέρες θα το δεις στο διαδί-

κτυο… Δεν έχετε ιδέα τι σας περιμένει». Τον ύπνο 
της έχασε μια 40χρονη υπάλληλος του Δημοσίου, 
όταν ο άνδρας της δέχθηκε στο κινητό του μηνύ-
ματα που όχι μόνο τον πληροφορούσαν για την 
απιστία της συζύγου του, αλλά και τον ενημέρω-
ναν πως σύντομα θα δημοσιευθούν.

Η υπόθεση revenge porn που αποκαλύπτει 
σήμερα η Realnews εκτυλίχθηκε στις αρχές του 
2021. Λίγους μήνες νωρίτερα, η 40χρονη είχε χω-
ρίσει από τον 48χρονο με τον οποίο διατηρού-
σε εξωσυζυγική σχέση. «Αρκετές φορές προσπά-
θησα να διακόψω αυτή τη σχέση, αλλά πάντα 
με απειλούσε ότι θα τα πει όλα στον σύζυγό μου 
ή ότι θα έρθει με την καραμπίνα στο σπίτι μου, 
οπότε εγώ υποχωρούσα από τον φόβο μου», εί-
πε το θύμα στους αστυνομικούς.

Μήνυση κατέθεσε 
40χρονη υπάλληλος 
κρατικού οργανισμού 

εναντίον του 48χρονου 
πρώην εραστή της, ο 

οποίος την απειλούσε 
ότι θα δημοσιοποιήσει 

προσωπικές της στιγμές

πε στους αστυνομικούς. Από την άρση του τη-
λεφωνικού απορρήτου διαπιστώθηκε ότι το 
κινητό ήταν «πακιστανικό», δηλαδή ανήκε σε 
άγνωστο αλλοδαπό.

«Δεν είχα σκοπό να  
διαλύσω τον γάμο της»
Ο 48χρονος εραστής, στις έγγραφες εξηγήσεις 
που κατέθεσε στον εισαγγελέα, αρνήθηκε όλες 
τις κατηγορίες. Υποστήριξε ότι δεν ήταν κάτοχος 
του συγκεκριμένου αριθμού κινητού τηλεφώ-
νου και πως δεν είχε στείλει τα μηνύματα στον 
σύζυγο της 40χρονης. Ισχυρίστηκε ότι δεν εί-
χε ποτέ στην κατοχή του βίντεο με προσωπικές 
τους στιγμές, τονίζοντας ότι ήταν δική του από-
φαση να χωρίσουν: «Ποτέ δεν είχα σκοπό να 
διαλύσω τον γάμο της μηνύτριας, διότι, πολύ 

απλά, δεν είχα σκοπό να διαλύ-
σω τον δικό μου λόγω της σχέ-
σης μας… Ποτέ δεν έκανα αναρ-
τήσεις σε οποιοδήποτε μέσο ή 
με οποιονδήποτε τρόπο που να 
αφορούν τη σχέση μας».

Η υπόθεση έχει πάρει τη δι-
καστική οδό. Ο δικηγόρος της 
40χρονης, Γιάννης Μπαρκαγιάν-
νης, δηλώνει στην «R»: «Η απειλή 
ότι σε περίπτωση χωρισμού θα 
αναφερθεί η εξωσυζυγική τους 
σχέση στον σύζυγο έγινε πράξη 
και ενισχύθηκε με την απειλή ότι 
θα διαρρεύσει στο διαδίκτυο βί-

ντεο ερωτικής συνεύρεσής τους. Από το ιστορι-
κό της γνωριμίας τους προκύπτει ότι πρόκειται 
για ένα εμμονικό άτομο το οποίο δεν διστάζει 
να προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια για την υλο-
ποίηση του σκοπού του. Η μέθοδος που ακο-
λουθούσε για να αποκρύψει τα στοιχεία του, 
χρησιμοποιώντας ψεύτικα νούμερα που είναι 
χρεωμένα σε αλλοδαπούς, δεν καρποφόρησε, 
τόσο επειδή είναι ο μόνος που γνώριζε για την 
εξωσυζυγική σχέση και για λεπτομέρειες αυτής 
όσο και από πολλά άλλα αποδεικτικά στοιχεία 
τα οποία θα τα αποκαλύψουμε και θα τα συ-
νεισφέρουμε στο δικαστήριο».

Revenge porn 
στο Δημόσιο!

Το παράνομο ζευγάρι διατηρούσε ερωτική 
σχέση από το Πάσχα του 2019 έως τον Μάρτιο 
του 2020. Οι συναντήσεις γίνονταν σε ξενοδο-
χείο ημιδιαμονής στην Αθήνα. Ο εραστής της 
ήταν κτητικός και επεδίωκε να τη χωρίσει από 
τον σύζυγό της, αν και ο ίδιος ήταν παντρεμέ-
νος, όπως κατέθεσε η υπάλληλος κρατικού ορ-
γανισμού: «Κατά τη διάρκειας της σχέσης αυ-
τής, ο συγκεκριμένος κύριος στην προσωπι-
κή φωτογραφία της εφαρμογής Viber που δι-
έθετε έβαζε διάφορα κείμενα και φωτογραφί-
ες που χαρακτήριζαν και είχαν στόχο να τα δει 
ο σύζυγός μου με σκοπό να διαλύσει τον γάμο 
μου. Για παράδειγμα, έβαζε κείμενα που ανέφε-
ραν πως “ήρθε η ώρα να μαθευτεί η αλήθεια”  
ή έβαζε φωτογραφίες με κέρατα».

Η γυναίκα πήρε την οριστική απόφαση να 
δώσει τέλος στην εξωσυζυγική 
της σχέση τον Μάρτιο του 2020. 
Λίγο καιρό μετά, τον Ιανουάριο 
του 2021, ο άνδρας της άρχισε 
να δέχεται μηνύματα στο Viber. 
Ο άγνωστος αποστολέας των μη-
νυμάτων «απειλούσε να αποκα-
λύψει την αλήθεια για την εξω-
συζυγική μου σχέση, καθώς επί-
σης και ότι υπάρχει ένα βίντεο δι-
άρκειας 12 λεπτών στην κατοχή 
του, που καταγράφει προσωπι-
κές μου στιγμές στο ξενοδοχείο 
με τον μηνυόμενο και ότι θα το 
διαρρεύσει. Το βίντεο αυτό, εφό-
σον υπάρχει, δεν έχει γυριστεί με τη συγκατά-
θεσή μου. Πέραν του μηνυόμενου, κανένας άλ-
λος δεν γνώριζε το μέρος των συναντήσεων και 
κανένας άλλος δεν θα είχε τη δυνατότητα να κα-
ταγράψει βίντεο με προσωπικές στιγμές», υπο-
στηρίζει το θύμα του revenge porn.

Η 40χρονη κατέθεσε μήνυση κατά του 48χρο-
νου, καθώς ήταν σίγουρη ότι εκείνος βρισκό-
ταν πίσω από τα μηνύματα. «Η ιστορία αυτή 
μου έχει δημιουργήσει αρκετή ψυχολογική πί-
εση, διαταράσσει την οικιακή μου ειρήνη και 
μου έχει δημιουργηθεί ο τρόμος της έκθεσης 
της προσωπικής μου ζωής στο διαδίκτυο», εί-

ΤΑ ΜΗΝΎΜΑΤΑ 
που έστελνε 
ο 48χρονος 
στον σύζυγο 
της 40χρονης 
γυναίκας
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